
В Кемеровской области – Кузбассе завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, истязавшей опекаемых детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней жительницы Гурьевска, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо находящегося в беспомощном состоянии) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, в период с января 2019 года по март 2023 года обвиняемая на почве личной неприязни систематически причиняла телесные повреждения двум 12-летним и трем 13-летним детям, переданным ей под опеку. В результате дети испытывали физическую боль и психические страдания. О совершенном в отношении них преступлении несовершеннолетние рассказали работникам социального учреждения, в которое были помещены ввиду изъятия их из семьи по причине содержания в антисанитарных условиях.

Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину в инкриминируемом деянии признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1855187>